

Jawor, dnia 12 listopada 2021 r.

IF.2600.15.2021

W odpowiedzi na otrzymane dnia 10.11.2021 r. pytania do treści postępowania dot. pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi związanymi z realizacją zadania „Rozbiórka istniejącego przepustu 2xf100 i budowa nowego obiektu w ciągu drogi powiatowej nr 2815D w km 0+016 nad potokiem Rogozina w m. Lipa”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

pyt. nr 1. Proszę o potwierdzenie, że oświadczenie, o którym mowa w §1ust.3 wzoru umowy, dotyczy kompetencji wynikających z uprawnień budowlanych do kierowania robotami budowlanymi. Inspektor nadzoru inwestorskiego, posiadający uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi, nie ma kompetencji do dokonywania sprawdzania dokumentacji projektowych oraz stwierdzania, że dokumentacja projektowa jest cyt: „...prawidłowa ...” Jeżeli intencja Zamawiającego jest inna, proszę o potwierdzenie, że czynności opisane w §1ust.3 wzoru umowy, mają być dokonane przez osobę posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności mostowej?

odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że oświadczenie o którym mowa w §1ust.projektu umowy dotyczy wyłącznie kompetencji wynikających z uprawnień budowlanych do kierowania robotami budowlanymi w specjalności mostowej.

pyt. nr 2. Proszę o doprecyzowanie zapisu w §2 wzoru umowy, polegającego na jednoznacznym stwierdzeniu, czy zamawiający oczekuje nadzoru inwestorskiego: w branży drogowej czy w branży mostowej czy w obydwu branżach. Jeżeli w obydwu branżach (drogowej i mostowej), proszę o odpowiedź czy Zamawiający określi jakie wymagania winien spełniać inspektor nadzoru branży drogowej?

odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w § 2 projektu umowy wystąpiła oczywista omyłka pisarska. Zamawiający oczekuje nadzoru inwestorskiego wyłącznie w branży mostowej .

pyt. nr 3. Na okres ilu miesięcy, została zawarta lub będzie zawarta umowa na roboty budowlane?

odpowiedź: Zgodnie z treścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla robót budowlanych, Wykonawca będzie zobowiązany zrealizować zamówienie w terminie do 7 miesięcy od dnia podpisania umowy.

WICESTAROSTA
Stanisław Łaskowski